KOILVOTOMOG

|.I.d6ncn

DpovTioTnpuakds Opyoavigpude

Ovopoaten®vopo:

MaOnpa: MoOnpatika I' End
Yin:

Empéiero owoyovicpoatog: Kavafaxkng Ndoog

A&wdroynon :

OEMA A

Al. Ti ovopalovvpue cuvdptnon;

A2.. TI6te pia cvvaptnon f Aéyetar yvnoing advéovoa oe éva ddotnuo A tov mediov
OPIGLOV TNC.

A3. Tt ovoudlovue ypa@ikn mapdotacn poag cvvaptnong f;

Movéoeg: 8+7+10=25

OEMA B
Noa Bpeite To mediot OPIGHOD TWV GLVOPTHCEDV:
f(x)=3x"-2x-4, g(x) = 2x-1 ,
3y-12

h(x) =yx* =57 +6 , k(X) =vx* —7x+6

Movaodeg:4+6+7+8=25

OEMAT

Aivetau n ovvaptnon f(x)=,15-5y.

I'l. Na Bpeite 10 medio opiopov g cuvdptnong f

2. Na pelemioete m cvvdptnon f og mpog ) povotovia
Movaoeg: 10+15=25

OEMA A

Aivetan i cvvaptnon f(x) = vx — 1

Al. Na Bpebel to med'o opiopod g f

A2. Na peretioete v f ©¢ mpog 1 povotovia

A3. Na Bpeite v e&icoon g gvbeiag €, 1 omoia diépyetar amd to onueio A(1,f(1))
Kot givan mapaAAnAn oty gvbeio C:y=3%-2021

Movaoeg: 4+9+11=25






